



“高精尖”荟萃

10月13日,以“开放海洋 装备未来”为主题的2023中国海洋装备博览会在福建福州举行,集中展示了中国最新海洋技术产品和成果,吸引了众多国际参会者及民众前来参观。

图①为体积小、质量轻、最高时速为人员游泳速度10倍左右的无人救援艇。

图②为滑扑一体仿蝠鲼柔体潜水器。

图③为目前世界下潜深度最深(10896米)的无人无缆潜水器——“悟空号”。

家长给女儿缝制999朵纸玫瑰裙走秀



10月13日,湖南长沙一小小学举办环保时装秀,一家长耗时三天,用纸巾为女儿缝制999朵“玫瑰”礼服裙(左图)。

母亲毛女士称,女儿学模特3年,参加过500多场赛事。这次学校举办创意服装走秀,女儿报名参加,参赛需要孩子利用生活物品制作环保创意服装,毛女士就想到用纸巾给女儿设计一件“玫瑰”公主礼服裙,其中,“玫瑰”一共有999朵,光制作就花了三天三夜。

毛女士称,活动当天,女儿第一个上场,震撼全校师生,成为了全场的焦点。

海鸥“霸占”跑道 意大利机场被迫关闭1小时

意大利威尼斯的海鸥闻名遐迩,它们已不再满足于从游客手中抢食物。当地时间10月13日,由于大量海鸥“霸占”飞机跑道,威尼斯马可·波罗国际机场被迫关闭1小时。

据英国《卫报》报道,马可·波罗国际机场网站显示,原定于当地时间10月13日上午起飞的10架航班被取消,4架抵达航班被取消,其他航班延误或改道。一架原定从罗马返回威尼斯的航班,由于约200只海鸥“霸占”了跑道,飞机在空中盘旋25分钟后无奈飞往其他城市。

据报道,鸟类撞击事故常见于飞机起飞和降落期间,并可能损坏机身。机场在发现问题后便立即请来猎鹰者和安装声音威慑装置驱赶海鸥。

由于海鸥过多,当地民众不堪其扰,威尼斯一些酒店曾尝试请猎鹰者捕捉海鸥,但相关费用高昂。部分酒店想出新办法,为住客在房间配备水枪以吓跑海鸥。



美企做出世界上最大的熟食拼盘

近日,美国佛罗里达州一家公司生产出了世界上最大的熟食拼盘(上图)。

据悉,位于西棕榈滩的这家公司是一家组装和运输奶酪及熟食的公司,该公司于当地时间10月4日做出了一个约349公斤重的熟食拼盘,打破了此前的世界纪录。当天晚上,吉尼斯世界纪录认证了这一纪录。据该公司首席执行官亚伦介绍,这个破纪录的熟食拼盘长约6米,宽约4米,由40名员工组装而成。

据报道,工作人员花了2个小时切了13块手工奶酪和5块腌肉。除了奶酪和肉外,这个熟食拼盘的配料还有饼干、坚果、橄榄、巧克力以及各种酱料。称量和组装配料一共花了4个小时,其中组装花了1个小时。

英国父女俩钓鱼时发现罕见白鹿

近日,英国一对父女在去钓鱼时看到了一只罕见的白鹿(右图)。

帕特尔是卡迪夫大学的一名学生,今年19岁。10月8日,她和父亲一起去钓鱼时看见了3只鹿,其中2只是棕色的,另外一只全身都是白色的。

英国鹿协会表示,白鹿是黇鹿的一种,在英国看到白鹿是极其罕见的。帕特尔称,为了确认这是一只鹿,她回到家后反复看了拍的视频。“我们以前从未见过。能看到它们真的很幸运,我打算去买张彩票。”她说。

北卡罗来纳州野生动物资源委员会表示,因为缺乏色素沉着,白化鹿的皮毛全白,眼睛、鼻子和蹄子都是粉红色的。该委员会在其网站上指出,每3万只鹿中可能只有1只白化鹿。



领券一分钱乘公交

解锁出行新招式

新用户领15元乘车优惠

